
 
 

Sprawa nr  ZP/34/2023  

Łódź, dnia 06.04.2023 r.   

  

  

„Dostawa produktów leczniczych na potrzeby Klinik Psychiatrycznych CSK UM w Łodzi” 

 

 

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia Nr 1 

 

W związku ze zgłoszonymi na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) pytaniami dotyczącymi Specyfikacji Warunków 

Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia co następuje:  

 

Pytanie Nr 1 

Dotyczy SWZ rozdział IV punkt 12 oraz formularza oferty i wzoru umowy: ponieważ kierowcy zajmujący się 

transportem leków nie mają przy sobie drukarek wnioskujemy do Zamawiającego o wyrażenie zgody na 

dopuszczenie zamiast "przekazania wydruku z rejestratora temperatur z transportu" - "przesłanie mailem 

potwierdzenia danych temperaturowych z transportu". 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wskazał w dokumentach zamówienia, iż w przypadku nie przekazania dokumentu przy dostawie 

dopuszcza jego uzupełnienie. Zapis w dokumentach zamówienia brzmi: „Zamawiający dopuszcza przekazanie 

informacji – danych temperaturowych w ciągu 1 godziny od dostawy (od przyjęcia towaru).”  

 

Pytanie Nr 2 

Dotyczy miejsca dostawy leków: prosimy o sprecyzowanie czy dostawa leków w pakiecie 2 będzie zgodnie z 

formularzem cenowym tylko na ul. Czechosłowacką czy tak jak w umowie również na Pomorską i Pankiewicza? 

Odpowiedź: 

Dostawa zgodnie z zapisem: 

Towar będzie dostarczany przez Wykonawcę do magazynów Zamawiającego zlokalizowanych w Łodzi, w 

szczególności przy ul. Pomorskiej 251, ul. Czechosłowackiej 8/10, Pankiewicza 16 (Sporna 36/50) 

transportem Wykonawcy lub za pośrednictwem firmy kurierskiej, odpowiadającym rygorom sanitarnym i 

zapewniającym wymaganą jakość przewożonego towaru. Zamawiający będzie każdorazowo określał miejsce 

dostawy towaru w składanym zamówieniu. Transport i rozładowanie towaru do magazynów Zamawiającego będą 

się odbywały na koszt i ryzyko Wykonawcy.  Dostawy towaru mogą odbywać się w godzinach: 8:00 – 14:00 w dni 

robocze (pon.– pt.). 

 

Udzielone odpowiedzi należy czytać łącznie z dokumentami zamówienia.  

 

Kinga Miśkiewicz 


